
ДОВІДКА  
ЦЕНТРУ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ВТЕІ КНТЕУ  
про результати опитування роботодавців випускників за ОП 

«Інформаційні технології в бізнесі» 

Вивчення думки роботодавців ОП «Інформаційні технології в бізнесі» 

здійснювалося методом онлайн опитування за допомогою онлайн-сервісу 

Google Форма, який здійснює швидку та якісну обробку отриманих даних. 

Час проведення опитування 28.12.2021р. – 24.01.2022р.  

В опитуванні брали участь представники підприємств, установ, 

організацій, що виступають партнерами для проходження стажування 

здобувачів вищої освіти ВТЕІ КНТЕУ або в майбутньому стануть 

роботодавцями випускників ОП «Інформаційні технології в бізнесі».  

База даних для розсилки форми анкети формувалася в процесі 

підготовки анкети, та містила тільки цільову аудиторію: представники 

підприємств, установ, організацій, що виступають партнерами для 

проходження стажування здобувачів вищої освіти ВТЕІ КНТЕУ або в 

майбутньому стануть роботодавцями випускників ОП «Інформаційні 

технології в бізнесі». 

Кожен респондент міг взяти участь в опитуванні лише один раз. 

Анкета включала 9 запитань, у деяких запитаннях респондент міг обрати 

декілька відповідей із запропонованих, вказати свій варіант або відмовитися 

від відповіді. В зв’язку з цим, сума відповідей за деякими категоріями може 

складати більше ніж 100%.  

До участі в опитуванні залучено 14 осіб, до аналізу включено 14 повних 

анкет роботодавців випускників за ОП «Інформаційні технології в бізнесі». 

Похибка вибірки для 14 анкет склала 5%.  

Для отримання репрезентативних даних проведено обробку отриманого 

масиву даних відповідно до ОП «Інформаційні технології в бізнесі». 

 



1. Вкажіть, будь ласка, назву Вашого підприємства 
(установи/організації) 

1. Департамент кіберполіції 
2. Тов"АВС Цитрус" 
3. Гніваньський завод СЗБ 
4. ТОВ "Універсальний сервіс" 
5. ТОВ "Торгбудмаркет" 
6. Аксіома СЛ 
7. Мале підприємство "Виробничо-комерційна фірма "Універсал-сервіс" 
8. ПП ВТФ Моріон 
9. ТОВ БОС-ТРАНС 
10. ТОВ БЛЕСІНГ МІЛК 
11. ТОВ "Дата прінт" 
12. Мале приватне виробничо-комерційне підприємство 

"Укрспецкомплекс" 
13. Асоціація ІТ Компаній Вінниці 
14. ТОВ "Унікон" 

 

 



5. Скільки випускників ВТЕІ КНТЕУ працюють на Вашому 
підприємстві (установі/організації)3 відповіді 
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Департамент кіберполіції
Тов"АВС Цитрус"

Гніваньський завод СЗБ
ТОВ "Універсальний сервіс"

ТОВ "Торгбудмаркет"
Аксіома СЛ

Мале підприємство "Виробничо-…
ПП ВТФ Моріон

ТОВ БОС-ТРАНС
ТОВ БЛЕСІНГ МІЛК

ТОВ "Дата прінт"
Мале приватне виробничо-комерційне …

Асоціація ІТ Компаній Вінниці
ТОВ "Унікон"



 

8. Які компетентності, ви рекомендуєте додати до опанування 
здобувачами ВТЕІ КНТЕУ? 

1. Цифрова грамотність  
2. Знання  у сфері практичного програмування 
3. Саморозвиток  
4. Креативність 
5. Вміння швидко адаптуватись до виробничої ситуації. 
6. Здатність до самонавчання 
7. Економічна 
8. Здобувачі компетентні у всьому що стосується нашого Товариства. 
9. Здобувачі компетентні у всьому, що стосується нашого товариства. 
10. Підвищити сучасність програмних продуктів, які використовуються у 

теоретичних курсах 
11. Аналітичні 
12. Більше  акценту на софт скілах, та доступ до галузевих складних 

курсів 
13. Робота з хмарними технологіями 

 

9. Надайте свій коментар або побажання стосовно підготовки фахівців у 
ВТЕІ КНТЕУ 

1. Курс використання соціальних мереж в бізнесі та безпека роботи із 
ними 

2. Так тримати, достатньо високій рівень студентів 
3. Більше залучення компаній у розвитку 
4. Вдячні за співпрацю. Успіхів у роботі 
5. Тісна співпраця з успішними бізнес-структурами. 



6. Вчити потрібно в першу чергу тому, на чому студент зможе заробляти 
кошти. 

7. Більше практичних курсів 
8. Більше практичних навичок 
9. Дякуємо за таких фахівців! 
10. Дякуємо за таких чудових фахівців! 
11. Рівень  підготовки випускників бакалаврів ВТЕІ КНТЕУ вважаю 

хорошим. Випускники мають попит на ринку праці міста Вінниці 
12. Гарний рівень підготовки.  
13. Гарних, талановитих, активних, здібних студентів 

 

Висновки: Всі стейкхолдери, що брали участь в опитуванні, є задіяними 
в теоретичній та практичній підготовці здобувачів вищої освіти ОП 
«Інформаційні технології в бізнесі» ОС «молодший бакалавр», «бакалавр», 
зацікавлені приймати студентів для проходження виробничої практики з  
подальшим працевлаштуванням. 

Випускники ОП «Інформаційні технології в бізнесі» ОС «бакалавр» 
працевлаштовані на підприємствах партнерах ВТЕІ КНТЕУ, роботодавці 
задоволені рівнем їхньої професійної підготовки. 

Роботодавці визначили важливі компетенції для фахівця в інформаційних 
системах та технологіях, основними з них є зацікавленість в професії, 
здатність працювати самостійно, здатність використовувати цифрові 
технології та працювати в команді. 
 
 
Керівник Центру моніторингу  
якості освітнього процесу  
та інноваційного розвитку 
ВТЕІ КНТЕУ 
22.01.2022 
 

 
 

 
 
Альона ТАНАСІЙЧУК 

 
 
 
 
 


